

## 胡忠雄率队在北京招商引资并召开驻外招商座谈会

# 深化大抓产业大抓项目大抓招商 为高质量发展现代化建设注入强大动力

本报讯 近日,省委常委、市委书记胡忠雄率队在北京招商引资并召开贵阳贵安驻外招商座谈会,深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记考察贵州重要讲话精神,认真落实省委十三届八次全会、市委十一届十一次全会部署,深化大抓产业、大抓项目、大抓招商,为贵阳贵安高质量发展、现代化建设注入强大动力。

贵阳贵安领导刘本立、张红梅、付涛参加。

培育和发展新质生产力是本次招商引资的重点任务。胡忠雄实地考察智身科技(北京)

有限公司,与企业负责人深入交流,希望双方结合“十五五”规划找准合作定位,积极谋划科创平台建设、探索人才培育路径,以产业为牵引推动合作向纵深发展。在北京银河通用机器人股份有限公司,胡忠雄详细了解企业的科技创新、产品研发、市场拓展等方面情况,希望双方坚定合作信心,加快打造合作载体,持续拓展应用场景,建好用好科创平台,深入挖掘合作潜力,携手实现高质量互利共赢发展。

在北京招商引资期间,胡忠雄召开贵阳贵安

驻外招商座谈会。会上,胡忠雄认真听取工作汇报,代表市委、市政府向奋战在驻外招商一线的干部表示慰问、鼓励和感谢。他指出,一年来,大家勇担市委重托、有效履行职责,持续巩固驻外招商成果、提升驻外招商质效,付出的努力、取得的成绩值得肯定。要把思想和行动统一到省委、市委决策部署上来,坚持弘扬敢干实干快干会干的过硬作风,全力以赴完成各项招商任务。要当好“学习员”,自觉把学习作为一种态度、一种境界、一种方法、一种品质,切实学好理论、学好业务、学

好经验。要当好“宣传员”,用语言讲好贵阳贵安故事,用行动诠释贵阳贵安担当,用素养展现贵阳贵安形象,奋力擦亮“爽爽贵阳”城市品牌。要当好“招商员”,聚焦“招多少、谁来招、招什么、怎么招、招得怎么样”等关键问题,有效把信息转化为线索、把线索转化为项目、把项目转化为落地企业。要当好“服务员”,全力服务好所在单位、服务好派出单位,切实发挥好桥梁和纽带作用。

市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

## 胡忠雄在北京 与中铝集团总经理王石磊举行座谈

本报讯 12月17日,省委常委、市委书记胡忠雄在北京与中国铝业集团有限公司党组书记、总经理王石磊举行座谈,就深化战略合作深入交流。

中铝集团党组成员、副总经理董建雄,市领导刘本立、付涛参加。

胡忠雄对中铝集团给予贵阳贵安产业发展的支持表示感谢,对中铝集团创新发展取得的

成效表示钦佩。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记考察贵州重要讲话精神,大力实施强化比较优势战略,打造优势矿产资源精深加工产业集群。贵阳贵安与中铝集团有良好合作基础、广阔合作前景,希望双方聚焦铝规划、铝土矿、铝冶炼、铝加工、铝科研、铝生态等重点领域,科学谋划产业发展规划,推动铝精深加工全产业链

发展,建强用好科技创新平台,促进铝循环利用和固废综合利用,推动铝及铝加工产业高质量发展。贵阳贵安将全力为企业在筑发展营造良好环境。

王石磊对胡忠雄一行表示欢迎,对贵阳贵安长期以来给予企业在筑项目的支持表示感谢。在简要介绍企业发展情况后,他说,贵阳贵安发展势头良好,双方合作未来可期。中铝集

团将发挥央企优势,与贵阳贵安在科技创新、政策争取、壮大产业生态、市场开拓、推动资源循环利用等方面密切合作,找准结合点和着力点,更好融入贵州、贵阳贵安发展,在同频共振、同题共答中开创合作共赢新局面。

中铝集团有关部门负责人,清镇市、贵阳市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

